
 
 

 

COMMISSION DES ARBITRES 
PROCÈS-VERBAL N° 08 

RAPPORTS DISCIPLINAIRES 

 La Commission constate depuis le début de saison que les rapports disciplinaires ne sont pas complets et pas 
assez précis.  
Merci de respecter les consignes qui vous ont été rappelées lors de l’Assemblée Générale.  
 
Nous vous rappelons qu’il ne faut pas se précipiter pour faire un rapport et que la CDA ou l’UNAF peuvent vous 
aider. Nous ne tolérerons plus de dérives sur ce sujet.  
 
L’application du règlement intérieur et des convocations seront réalisées au cours de la saison, si la situation ne 
s’améliore pas.  
 
PERMANENCE ARBITRALE DU WEEK-END DES 05 &06/10/2024 

 • BRUNEL NICOLAS (06.70.31.54.43). Merci de contacter, à partir du samedi matin, uniquement 
  cette personne de permanence pour tout problème lié à l'arbitrage, et non votre désignateur. 
 

CONTACT CDA 

Pour toute demande merci de contacter exclusivement la commission sur l’adresse mail suivante : 
 
arbitres@drome-ardeche.fff.fr 
 
A l’attention des clubs : 

Toute demande d’arbitre ou tout autre question lié à l’arbitrage ne doit pas être envoyer à l’adresse 
compétition seniors ou jeunes mais à la boite mail arbitre. 

ORGANIGRAMME DE LA COMMISSION DEPARTEMENTALE EN ARBITRAGE  
 
PARTIE ADMINISTRATIVE 
 
- Président : Nicolas BRUNEL 
- CTDA : Baptiste PROTOY 
- Représentant des arbitres au Comité Directeur : Alexandre MARLHIN 
- Représentant des arbitres à la Commission de Discipline : Bruno VIALLATE 
- Représentant des arbitres à la Commission d'appel : Vincent BRET 
- Secrétaire : Jean-Baptiste RIPERT 
 
PARTIE DESIGNATION 
 
- Désignations →  U17 – U20 – Seniors D1 – D2 – D3 – D4 – D5 – A.A. : Alexandre MARLHIN 
- Désignations → U15 – U 18 F : Michaël DUBOIS 
- Désignations → Foot Diversifié – Futsal : Michel POMMIER 
- Validation des Rapports Observations Adultes : Baptiste PROTOY 
- Validation des Rapports Observations Jeunes : François BOUDIKIAN 
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- Référent des Observations Adultes : Raphaël PERDRIOLE 
- Référent des Observations Jeunes : Rachid AJJANI 
- Référent des Tutorats Adultes : Bruno VIALATTE 
- Référent des Tutorats Jeunes : Michaël MONTROT 
 
PARTIE TECHNIQUE 
 
- Responsable Équipe Technique : Baptiste PROTOY 
- Équipe : Alexis BERGERON – Amandine BOUCHARD – Valentin CAILLET – Michaël DUBOIS - David FERREIRA –                      
Alexandre MARLHIN – Bastien PETERLE- Adrien MLYNARCZYK 
 
COUPE DE FRANCE DES ARBITRES - TOP DEPART 
Le mercredi 2 octobre 2024 notera le lancement de la 3ème édition de la Coupe de France des Arbitres.  

Le schéma est identique à celui de la saison dernière, avec 4 phases de quiz numérique puis des « duels » sur le 
terrain.  

Cette édition est ouverte à l’ensemble des arbitres de notre District. Et nous serions fiers et ravis de vous voir 
faire la promotion de l’arbitrage au niveau régional et national.  

Alors toutes et tous à vos smartphones le mercredi 2 octobre ! 

ABSENCE DE DERNIERE MINUTE 
Comme annoncer à l’assemblé générale chaque fois qu’un arbitre est absent (hors indisponibilité 
réglementaire) l’arbitre devra envoyer un justificatif d’absence dans un délai de 7 jours à la boite mail arbitre. 

Le règlement intérieur sera appliqué si la procédure n’est pas respectée. 

RAPPEL AUX SECRETAIRES ET CORRESPONDANTS DE CLUBS  
Il vous est rappelé que pour toutes modifications de rencontres (changement de terrain, changement d'horaire, 
report ou annulation, etc....) vous devez IMPERATIVEMENT prendre contact directement et verbalement avec le 
ou les arbitres désignés afin de les en informer. 

Le listing des coordonnées des arbitres a été envoyé sur la boite mail des clubs.  

FORMATION INITIALE EN ARBITRAGE ADULTES & JEUNES 

La Commission Départementale de l’Arbitrage vous informe que la seconde formation de la saison sportive 2024-
2025 pour les candidats arbitres adultes et jeunes aura lieu du : 
 
• Lundi 21 au Jeudi 24 Octobre 2024 à CHATUZANGE LE GOUBET 
• Candidats adultes : formation en externat sur 4 jours 
• Candidats jeunes : formation en internat sur 4 jours 
A ce jour, les inscriptions sont ouvertes et sont limitées à 30 personnes. 

Vous trouverez ci-dessous le lien pour effectuer l’inscription de vos futurs candidats à l’arbitrage : 
Le calendrier des formations initiales arbitres – Ligue Auvergne-Rhône-Alpes de Football (fff.fr) 
Pour tous renseignements complémentaires : 
 

Inscriptions : service formation de la LAURA : 04 72 15 30 21 – formations@laurafoot.fff.fr 

https://laurafoot.fff.fr/accueil/arbitrage/devenir-arbitre-les-formations-initiales-arbitres/
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Formation (déroulement, contenu…) : Baptiste PROTOY – CTDA : 06 15 60 01 54 – bprotoy@drome-
ardeche.fff.fr 

 
CANDIDATURES POUR PREPARATION DE LA LIGUE 

Comme présenté durant les Assemblées Générales, vous avez jusqu’au 30 Octobre pour faire acte de candidature 
afin de préparer la théorie de ligue. 
Comment ?... Adresser un mail à Baptiste (bprotoy@drome-ardeche.fff.fr) et à la boite mail arbitres en copie 
(arbitres@drome-ardeche.fff.fr) en motivant votre candidature. 
Chaque candidature sera ensuite examinée et validée ou non par la Commission Départementale des Arbitres, 
début novembre. 
 
Pour les seniors, il faut être âgé de moins de 39 ans au 1er Janvier 2025 et officier de préférence en D1 ou D2. 
Pour les jeunes, il faut être âgé de moins de 20 ans au 1er Janvier 2025 et officier de préférence en U20 ou en 
U17. 
 
Liste des candidatures à ce jour: 
DJERIDI Idriss – HAVARD Clément – BADAD Amine 
 
FORMATION TUTORAT ARBITRES EN ACTIVITE 

Vous avez souhaité accompagner notre CDA dans le tutorat et nous vous en remercions. 
 
Comme évoqué lors des AG, nous avons souhaité vous former pour que l'accompagnement de nos arbitres 
stagiaires soit uniforme et complémentaire. C'est pourquoi, la formation se déroulera le Lundi 14 Octobre à 
20h15, au siège du DDAF. Nous vous rappelons que cette formation est obligatoire. 
 
Une visio sera mise en place en parallèle afin que chacun puisse participer à la réunion. Nous vous demandons de 
privilégier le présentiel pour améliorer la qualité des échanges 
 
Merci également d'indiquer par mail à Baptiste (bprotoy@drome-ardeche.fff.fr) et en copie à la boite mail arbitres 
si vous serez en présentiel ou en visio, pour des raisons d'organisation. 
 
Il est possible d'imaginer de finir par un repas "pizzas" pour ceux qui souhaitent finir ce rassemblement sur un 
temps convivial. Informations complémentaires à venir. 
 
Candidats à ce jour : 
AURIC F. AYDYN A. AZCUE A. BAUDUIN S. BAZRI F. BEGOT S. CHAABANE M. CHEVAL F. DJERIDI I. GARANCON G. 
GARNIER V. GONCALVES D. GHEBBARI N. HAVARD C. JARJAT R. JOUAN J. JUSTIN A. KAYA B. KEM B. KHUDEELA LALO 
M. LELONG J. MARLHIN A. MEGHZILI K. MICHEL S. MORET J. NOUTAI Z-J. PIGNON K. REBOUL J-P. RODRIGUES DE 
OLIVEIRA J. ROSSINI S. SAGNIER B. SELLAMI B. SOUBAYA M. SOUL K. VIOUGEAS V. WEBER S. YANIK N.  ZOUINE K. 
 
RATTRAPPAGE TEST TAISA 

Dernier rattrapage de l’année le samedi 02 novembre 2024 en matinée le lieu et l’horaire exacte vous sera 
communiqué ultérieurement. 
 
Seul les arbitres avec leur dossier médical validé seront aptes à courir.  
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COURRIERS DES ARBITRES 

 • DURAND Gohan : Envoi certificat médical, bon rétablissement.  

 • HERMANN Magalie : Envoi attestation sur l’honneur de son absence. 

 • GUILLARD Sébastien : courriel transmis au désignateur responsable. 

 • BADAD Amine : courriel lu et noté. 

 • DE LOS MUROS Esteban : Envoi certificat médical, bon rétablissement.  

 • BAGHOUGHI Aziz : Envoi certificat médical, bon rétablissement.  

 • FAURE Mattéo : Envoi certificat médical, bon rétablissement.  

 • BEATTIE Elliot : Envoi certificat de reprise. 

 • HARDI Othmane : Envoi certificat médical, bon rétablissement.  

 • CHABERT Mathéo : courriel lu et noté. 

COURRIERS DES CLUBS 

 • FC MONTMIRAL PARNANS : Courriel Demande un arbitre en D5 pour ses rencontres (fait en fonction des 
effectifs)  

 

                                Président CDA                                                            Le Secrétaire CDA                                                                       
    Nicolas BRUNEL                                                         Jean-Baptiste RIPERT 


